
 

Ata n° 2333 

 

Ao vigésimo quinto dia do mês de agosto de 2023 (dois mil e vinte e três), às 

19:00 (dezenove) horas, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, 

reuniram–se em sessão ordinária, sob a presidência do vereador Sérgio Antonio 

Calegari, os senhores vereadores: Adhemar Alexandre Dondel, Damiana 

Didomenico, Fabiano Miqueloto, Gervesson Antonio Cadore, Juventino José 

Savaris Junior, Maria Elena Prando Trevizan, Modesto da Cas e Nelso Antonio 

Dall’Orsoletta. Pedindo a proteção de Deus, o Presidente deu as boas-vindas a 

todos os colegas vereadores e a todos que fazem presença nesta casa. Logo, 

solicita ao Assessor que faça a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, foi 

colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Na ordem do 

dia, constou um projeto de lei, uma indicação, um ofício e um convite. O 

Presidente, então, solicita a leitura do Projeto de Lei Ordinária n° 14/2023 de 

autoria do Executivo Municipal que “Autoriza efetuar despesas com as 

festividades e eventos em comemoração e referência aos 60 anos de Emancipação 

Político-Administrativa do Município e outras providências”. Feita a leitura, o 

Presidente baixou o projeto as comissões competentes. Reiniciando a sessão o 

Presidente colocou o projeto em discussão e não havendo nada contra o mesmo 

foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, colocou 

em discussão e votação o Projeto de Lei Lei Complementar n° 08/2023 de 

autoria do Executivo Municipal que foi apresentado e lido na sessão anterior, 

baixou as comissões e não havendo nada contra, foi aprovado por unanimidade. 

Logo, solicita a leitura da Indicação n° 016/2023 de autoria da Vereadora 

Damiana, “para que o Executivo Municipal, por intermédio da administração 

competente, faça a alteração da lei que dispõe sobre a licença maternidade.” Feita 

a leitura, a Vereadora faz a defesa de sua indicação, justificando que sempre 

imaginou que o tempo de licença era maior, mas que houve um caso com duas 

professoras da escola C.E.I Anjo Azul, onde ambas estavam grávidas e não tinham 

com quem deixar seus filhos quando acabasse o tempo de licença maternidade. 

Assim que soube, conversou com o doutor Fábio sobre o assunto e confirmou-se 

que no município a licença era de apenas quatro meses. Pesquisou em outros 

municípios e descobriu que esta situação se encontra apenas em Lacerdópolis e 

Erval Velho, que já estão providenciando a alteração desta lei no município pelo 

mesmo motivo que impõe Lacerdópolis. Pede para que o Executivo Municipal 

reveja a situação e estude esta possibilidade que a mesma acha ser viável, pois 

assim, as crianças são acolhidas pela creche para que a mãe possa trabalhar. 

Afirma que a indicação está bem específica e pede para que olhem a situação com 

carinho, pois é uma necessidade no município. Finaliza agradecendo ao presidente 

pela sua defesa. Sendo assim, a indicação é colocada em discussão e votação, 

sendo aprovada por unanimidade. Logo, o Presidente solicita a leitura do ofício 



sobre pedido de licença do cargo de Vereador por motivos de cunho particular de 

autoria do Vereador Fabiano. Após a leitura, foi concedido o pedido. Assim, é 

feita a leitura do convite deixado pela secretaria de educação, cultura e esportes 

sobre a comemoração e homenagem aos 60 (sessenta) anos de emancipação-

política-administrativo, que contará com eventos públicos. Não havendo mais 

nada na ordem do dia, inicia-se a fala livre pelo Vereador Fabiano que saúda os 

presentes e comenta sobre o asfalto feito na comunidade de São Roque que se 

estende a comunidade de Santo Antônio, enfatiza a falta das placas de sinalização, 

pois existem poucos locais sinalizados, inclusive a falta numa parte onde há uma 

ponte caída, pede mais atenção a este fato. Em seguida, a palavra passa ao 

Vereador Nelso que cumprimenta a todos e comenta sobre o esporte, algo que o 

ex-vereador Leonardo trazia informações para esta casa. Afirma que nem todas as 

exigências podem ser concedidas e que foi cobrado por pais que o mesmo 

conseguisse transporte para a locomoção dos alunos de futebol até a comunidade 

de Santa Bárbara. Disse que pensou e conversou com o Tarcísio que no atual 

momento está treinando as crianças da cidade. Fala sobre a feita da escolinha, que 

atualmente conta com quase 50 (cinquenta) crianças. Com isso, enfatiza o fato 

que não quer envolver política e que o mesmo não é o dono da escolinha, mas que 

está aberto ao público para beneficiar as crianças do município. Afirma que 

sempre irá apoiar, pois foi um projeto que engrandeceu conforme o tempo, tendo 

começado com poucos alunos. Aproveita seu momento de fala para comentar que 

se sentiu constrangido sobre a fala do Vereador Juventino na última sessão, pois 

citou o nome do deputado Titon. Conscientiza a todos que não houve corrupção 

dentro do município e que apesar de qualquer situação nesse sentido, sempre 

ajudou Lacerdópolis. Cita alguns dos benefícios e que seu nome se faz presente 

em: pavimentações asfálticas; maquinários agrícolas; saúde; educação e diversos 

outros. Diz que o vereador sabe o que se resolver referente a sua família e que 

jamais se envolveria em situações particulares, mas que ficou chateado com a 

situação, pois o deputado sempre ajudou, assim como seu sucessor continua 

ajudando. Assim, a palavra sucede ao Vereador Geversson que cumprimenta aos 

presentes e complementa a fala do Vereador Nelso referente ao esporte. Comenta 

que seu filho gostaria de participar da escolinha, mas que não havia alunos 

suficientes, então conversou com alguns pais para conseguir mais público, algo 

que foi bem sucedido e que ao seu ver é positivo, pois é melhor estarem brincando 

e se divertindo do que estarem em casa apenas na internet. Diz que as crianças se 

sentem mais valorizadas, pois chegam em casa motivados e contam como foi o 

treino esportivo. Parabeniza a quem teve a iniciativa deste projeto e ao treinador, 

que inclusive foi o treinador do mesmo. Por fim, não havendo mais nada a tratar, 

o Presidente os convida para a próxima reunião no dia 06 (seis) de setembro de 

2023 (dois mil e vinte e três), por conta de cinco semanas consecutivas de sessão 



no mês de setembro; e assim, mandou que se lavrasse a presente ata, que uma vez 

aprovada vai por todos assinada. 

 
 

 

Sergio Antonio Calegari   

 

                                              

 

Nelso Antonio Dall’ Orsoletta                                              Maria Elena Prando Trevizan 

 

 

 

Fabiano Miqueloto                                                                           Damiana Didomenico 

   

 

 

Adhemar Alexandre Dondel                                                                  Modesto Da Cas 

 

 

 

Juventino José Savaris Junior                                                  Gervesson Antonio Cadore  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


